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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO
CEFET/RJ CAMPUS ANGRA DOS REIS, REALIZADA EM TRÊS
DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO.

Aos três dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às 14 horas e 14 minutos, no Auditório do
campus Angra dos Reis, reuniram-se sob a presidência da Profa. Gláucia Domingues, os conselheiros:
Ana Elisa Achiles, Andréa Heidenreich Bernardes, Bruna Abib dos Santos, Cintia de Faria Ferreira Carraro,
Carla Cristina Almeida Loures, Daniella de Paula Sousa Freitas, Fabio Borges dos Santos, Jorge Alberto
Silva Cerdeira, Luciano Braga Alkmin, Luiz Alberto dos Santos e Paulo Victor Gomes dos Santos. 1.
EXPEDIENTE INICIAL. Gláucia inicia a sessão dando as boas-vindas a todos. 1.1 APROVAÇÃO DA ATA
DA 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2025. APROVAÇÃO POR UNANIMIDADE. 1.2 APROVAÇÃO DA
ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025. Gláucia informa que foi recebida uma solicitação de alteração
nesta ata, pelo conselheiro Jorge Alberto. Informa ao conselho que tal alteração será incluída na versão
final da ata. APROVAÇÃO POR UNANIMIDADE. Glaucia solicita alteração na ordem de apreciação de item
de pauta, da posse dos conselheiros, pela representante suplente ainda estar a caminho da sessão. O
conselho autoriza. 1.3 POSSE DOS CONSELHEIROS. Gláucia dá as boas-vindas e empossa o
conselheiro Fabio. Fábio agradece, fala sobre suas expectativas e sobre suas atuações na instituição e fora
desta. Bruna comenta sobre as inciativas do conselheiro. Os conselheiros parabenizam Fábio pela sua
posse. Bruna informa ao conselho que a representante suplente, Elisa, não pretende mais participar do
conselho. 2. ORDEM DO DIA. Glaucia avança para apreciação dos itens relativos à ordem do dia. 2.1.
PROCEDIMENTO PARA CANCELAMENTO DE MATRÍCULA DE DISCENTES ACOMPANHADOS PELA
CADD. Gláucia contextualiza sobre a situação dos critérios e da criticidade em que alguns estudantes se
incluem, além da previsão do processo de cancelamento de matrícula desses estudantes. Salienta que isto
é previsto em regulamento. Contextualiza sobre a atuação da CADD. Comenta sobre o Ato DIREN que
permite a conclusão dos cursos, e sobre a suspensão dos critérios durante os dois anos de pandemia.
Comenta sobre reuniões feitas com as CADDs, para sanar dúvidas e ajustar a atuação frente a essas
situações. Que foi criado um ûuxo pelos colegas das CADDs. Passa a palavra para os presidentes das
CADDs apresentarem o ûuxo. Luiz Alberto apresenta os outros presidentes das CADDs e fala sobre a
atuação da comissão. Comenta que houve reuniões para entender melhor e ajustar os procedimentos de
cancelamento de matrícula. Que as comissões trabalharam em cima de um ûuxograma, que englobará as
coordenações, GERAC e SERAC. Comenta sobre a diûculdade de se entrar em contato com alunos. Luiz
Alberto faz uma apresentação virtual sobre o ûuxograma. Explica sobre as faixas de criticidade. Felipe
explica sobre aspectos da apresentação, um passo a passo que prevê plano de estudos, entre outros.
Gláucia comenta sobre o trâmite da documentação abordada na apresentação. Gláucia agradece pela
apresentação e pelos trabalhos dos presidentes das CADDs na construção deste ûuxo. Gláucia encaminha
pela aprovação do ûuxo. Gláucia encaminha para que se informe o prazo em que o ûuxo entrará em vigor,
se iniciará em 2025.1 ou 2025.2. Paulo Victor questiona sobre o processo de desbloqueio de matrícula, se
a SERAC consegue realizar este procedimento. Gláucia e Cintia sugerem o envio de um ofício para a
SERAC previsto em ûuxo. Felipe comenta que falta apenas operacionalizar esta questão. Os conselheiros
tiram dúvidas com os presidentes das CADDs sobre aspectos diversos do ûuxograma. Glaucia registra que
deve ser depois visto o ûuxo interno com a SERAC. Cíntia, Paulo Victor e Gláucia comentam sobre a
questão de abertura de chamados.  ABERTURA DE VOTAÇÃO PARA APROVAÇÃO DO FLUXOGRAMA
DE ABERTURA DE PROCESSO DE CANCELAMENTO DE MATRÍCULA. APROVADO POR
UNANIMIDADE.  ABERTURA DE VOTAÇÃO PARA O PERÍODO DE ENTRADA EM VIGOR DO
FLUXOGRAMA, SE 2025.1 OU 2025.2. Glaucia, Luciano e Andréa votam pelo início em 2025.1. Os
demais conselheiros por vigor em 2025.2. APROVAÇÃO POR SETE VOTOS PARA O INÍCIO EM 2025.2.
2.2 RECOMPOSIÇÃO DA COMISSÃO DE FORMATURA. Gláucia comenta que na 2ª sessão ordinária
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